

rá právě vychází v pražském nakladatelství Primus. Pořadem provází herec Jiří Lábus, hudba: Pražští pěvci a další hosté. Srdečně vás zveme!

PLATBA DUŠIČKOVÉHO DARU

Pokud chcete v souvislosti s Památkou zesnulých věnovat dušičkový dar na Husův sbor, můžete tak učinit pomocí přiložené složenky s variabilním symbolem 777, případně osobně v úředních hodinách farní kanceláře. Přiložené obětinky (bílé lístky) slouží k vepsání jmen vašich zesnulých. Můžete je odevzdávat v kostele, případně přímo vložit do dušičkových věnců v kolumbáriu a u oltáře. Složenka přiložená k tomuto dopisu slouží pouze k platbě dušičkového daru. Nelze ji použít k úhradě platby za užívání schránky v kolumbáriu.

KOLUMBÁRIUM HUSOVA SBORU

V nově zrekonstruovaném prostoru kolumbária nabízíme pietní uložení ostatků vašich blízkých. Cena za místo na rok je 125Kč. Opět zajišťujeme trvalé ukládání uren ze zrušených schránek. Jednorázový poplatek je ve výši 1.000Kč za urnu. Popel z uren je ukládán do země na Bílkově loučce hřbitova na Zbraslavi. **Na požádání je možné realizovat pohřební rozloučení přímo v kostele**, uložení urny je také možné za účasti duchovního. Pohřební obřady v kostele se konají v mnohem pietnějším prostředí a rázu, nežli tomu je v obřadních síních pražských krematorií, kde bývá na jeden obřad vyhrazeno 15 až 20 minut. **Členové církve mají garanci všech obřadů zdarma.**

KONTAKTY

Husův sbor Vršovice
Moskevská 34/967, Praha 10
tel. 271724317, 731 100 059
číslo účtu 178921288/0600, GE Money Bank
úřední hodiny po 8.30-17, út 13-17, st 9-18;
polední přestávka 12-13

OTEVÍRACÍ DOBA KOLUMBÁRIA NA DUŠIČKY

čtvrtek 1. listopadu: 9-18
pátek 2. listopadu: 9-18
sobota 3. listopadu: 9-18
neděle 4. listopadu: 9-18
pondělí 5. listopadu 9-17
úterý 2. listopadu 13-17

NABÍDKA Z DIVADLA V HUSOVĚ SBORU VE VRŠOVICÍCH

V rámci technického provozu v našem divadle nabízíme práci na těchto pozicích:

- pokladní před představením (elektronický prodej vstupenek před představením – nutná znalost práce s počítačem), odměna za večer: 250 Kč
- uvaděč(ka) (včetně prodeje programů), odměna za večer: 250 Kč
- obsluha v baru (žadoucí zdravotní průkaz, práce zahrnuje též úklid baru a místnosti divadelního klubu po představení včetně umytí nádobí), odměna za večer: 300 Kč
- šatnář(ka) (pro zimní období), odměna za večer: 250 Kč
- služba při celodenním pronájmu divadla (otevření objektu, případná obsluha v baru, technická přípomoc, dozor, úklid, uzavření objektu po skončení akce), odměna za den: 600 Kč
- osvětlovač a zvukař divadla (žadoucí technická kvalifikace, znalost práce s divadelní technikou) – odměna za večer: 500 až 1500 Kč podle druhu představení

Nabídky ke spolupráci přijímáme na farním úřadu v úředních hodinách.

www.husuvsbor.cz

DUŠIČKOVÝ



DOPIS

zprávy z Husova sboru
ve Vršovicích
říjen 2012

*„Žádná tma pro tebe není temná: noc jako den
svítí, temnota je jako světlo.“ Žalm 139, 12*

Bratři a sestry, vážení přátelé!

Mnoho lidí zasvětil svůj život vědě a jejímu poznání. Svět vědy, svět exaktního poznání se ověřuje v rovině teoretické výpočtem a v rovině fyzikální verifikací. Je pro mě jako kněze zajímavé setkávat se s lidmi vědecky založenými, kteří si i při své odbornosti dokázali udržet vnímavost pro věci duchovní, kdy vědecký náhled na svět je u nich zároveň přístupný dimenzi spirituální. Vybavuji si v té souvislosti slova Jiřího Grygara během jeho přednášky před několika lety v našem sboru o tom, že mezi vědci, v jejichž oblasti zájmu je poznávání fyzikálních zákonitostí okolního světa, je řádově vyšší procento věřících, nežli například mezi lékaři, kde středem jejich profesní pozornosti je výhradně lidské tělo a jeho bolesti. V životě věřícího vědce dochází k onomu vzácnému prolnutí vědy a víry ve vzájemné harmonii a respektu. Křehká a někdy i snadno přehlédnutelná je hranice mezi světem vědy a světem víry. Mnoho okolností našeho života nelze podložit teoretickým výpočtem, exaktním poznáním nebo metodou verifikace, jsou i takové, kterým se člověk může otevřít v naději víry, že jevy kolem nás a jichž je součástí i můj život, mají ještě jiný, hlubší význam, původ a smysl za hranicí vědecké ověřitelnosti. Mezi takové jevy bezesporu patří i smrt blízkého člověka, ale stejného rázu je i jeho narození. Právě v těchto chvílích si intenzivně uvědomujeme, že pouhé vědec-

ké konstatování skutečnosti taková, jaká se nám jeví, nestačí, že musíme jít dál, k pokračování až za hranici popsatelné reality. V této „jiné realitě“ jsou i ti, kteří zemřeli a předešli nás na věčnost. Jím věnujeme právě tento čas svou vzpomínku, rozjímání, děkujeme za jejich život.

Měrná jednotka tlaku pascal je pojmenována po muži, který svým životem dokázal, že je možná syntéza vědy a víry. Blaise Pascal nebyl jen významným vědcem, ale také filozofem a teologem. Na jedné straně je jeho veliké dílo vědecké, na straně druhé jeho hluboké myšlenky duchovní. Pascal, nejen jako fyzik, ale také jako matematik a jeden z průkopníků počtu pravděpodobnosti, ale především vášnivý hráč v kostky, předkládá svým žákům známou sázku: co je výhodnější: věřit nebo nevěřit? Jestliže Bůh existuje, to my:

*- když v Něj věříme,
získáváme věčnost,
- když v Něj nevěříme,
přicházíme o všechno.*

*Jestliže Bůh není, to my:
- když v „něj“ věříme,
o nic nepřicházíme,
- když v „něj“ nevěříme,
také o nic nepřicházíme.*

Z hlediska ekonomického se tedy víc vyplatí věřit než nevěřit.

Věřím, že člověk, který umírá, ve svém přechodu do jiné reality nepřichází o všechno, ale naopak, všechno získává a v takovou chvíli by už s nikým z nás živých měnit nechtěl. Mám-li použít jinou Pascalovu myšlenku: Srdce má své důvody, o nichž rozum nemá tušení. Důvod, o němž rozum nemá tušení nelze najít jinde než v Bohu, do jehož milosti své zesnulé odevzdáváme. Odpočinutí lehké, rač dát jim, Ó, Pane, a paměť nehynoucí ať jim jako světlo jasné svítí, bratři a sestry.

David Frýdl - farář v Husově sboru

PAMÁTKA ZESNULÝCH V HUSOVĚ SBORU VE VRŠOVICÍCH

Modlitba za zemřelé se koná v pátek **2. listopadu** v 16.30 hodin v kolumbáriu v kostele.

Následuje koncert v podání Pražských pěvců pod vedením Stanislava Místra:

**středa 2. listopadu od 17 hodin:
Z. Lukáš - REQUIEM**

VE VELKÉM SÁLE KOSTELA

Varieté pro tři páry rukou

**Ve Vršovickém divadle MANA v Husově sboru uvádí představení pro malé i velké
Divadlo Pod šťastnou hvězdou
Autor a režisér: Jevgenij Ibragimov**

Svižné a vtipné představení plné fantazie, při kterém před vašimi zraky ožijí písmenka a vy si tak spolu s dětmi můžete zopakovat celou Abecedu. Při představení Vás seznámíme s různými druhy loutek - od nejjednodušších až po složitou marionetu. Loutkářský koncert pro tři páry rukou je zábavným představením pro celou rodinu. Doporučeno dětem již od 5 let.

neděle 18. listopadu od 15 hodin:

VE VELKÉM SÁLE DIVADLA

DUCHOVNÍ AKTIVITY HUSOVA SBORU

Bohoslužby se konají každou neděli a o hlavních křesťanských svátcích v 10 hodin.

Po každých bohoslužbách posezení u kávy a čaje v sakristii Husova sboru.

Biblická hodina ve středu v 18 hodin - rozhovory nad biblí a o otázkách křesťanské víry.

Duchovní péče o děti v pátek ve 14 hodin - AWA-NA klub. Praktický úvod do křesťanství pro děti mladšího školního věku.

Duchovní péče o mládež ve středu od 16 hodin - příprava k svátosti biřmování.

Modlitební chvíle - zpravidla ve středu jednou za dva týdny v 19 hodin.

KOMPONOVANÉ VEČERY V HUSOVĚ SBORU

Probíhají zpravidla druhý pátek v měsíci v prostoru divadelního studia MANA. Jedná se o tematické pořady z nejrůznějších oblastí lidského poznání. Večer je prokládán stylovou hudbou, občerstvením, duchovní úvahou a přednáškou hosta. Z hostů předchozích dílů v minulém roce uvádíme Petra Nikolaeva - režiséra filmu Lidice, Jiřího Grygara - astro-noma a publicistu, Zdeňka Lukeše - znalce pražské architektury a další. V rámci každého setkání zaznívá vedle přednášky pozvaných hostů Boží Slovo vykládané v souvislosti s probíraným tématem večera. Na komponované večery doporučujeme předběžnou rezervaci z důvodů omezené kapacity míst v sále. Srdečně vás zveme.

POZVÁNKA NA KOMPONOVANÝ VEČER HUDBY A POEZIE

V pátek 23. listopadu v 19 hodin bude ve velkém sále divadla MANA v Husově sboru komponovaný večer s básníkem a lékařem MUDr. Aloisem Volkmanem. Během večera bude představena autorova nejnovější básnická sbírka Stopy, co doby tropí, kte-